

«Знание- сила» - литературно-интеллектуальный турнир к Дню знаний.



интернате для слепых детей № 3.

1 сентября 2016 года
Армавирский филиал
Краснодарской краевой
специальной библиотеки для
слепых имени А.П. Чехова
провел литературно-
интеллектуальный турнир
«Знание – сила», посвященный
к Дню знаний. Мероприятие
прошло в армавирской школе-



Заведующая филиалом Надежда Ивановна Заиченко поздравила учащихся с началом учебного года и пригласила на экскурсию в библиотеку всех первоклассников. Библиотекарь Наталья Алексеевна Макарова прочитала стихи, посвященные 1 сентября.

Ребята показали красивую праздничную программу, особенно всем зрителям понравился танец «Матрешки». Затем мероприятие продолжилось в учебных классах школы.

Ведущие познакомили детей с народным кубанским фольклором и представили детям талантливую армавирскую поэтессу и читательницу филиала Татьяну Новожилову. Татьяна пишет сама стихи, музыку и является солисткой хора для инвалидов по зрению «Казачий край». Она исполнила кубанские песни: «Богородица», «Кубань родная», «Россия- родина моя». Затем



ребятам познакомили с молодым, талантливым поэтом Юрием Арустамяном. С большим интересом дети слушали рассказ о его жизни после потери зрения. Юрий не только поэт, но и заслуженный спортсмен. Сейчас он развивает футбол для слепых в городе

Армавире. А когда Юрий начал читать свои стихи, ученики были в восторге.

От общества «Дети войны» выступил поэт, член поэтического объединения «Радуга» и поэтического клуба «Вдохновение» при филиале А. А. Петерсон, который показал свое поэтическое творчество - детям.

Затем состоялся литературно-интеллектуальный турнир «Знание - сила», рассчитанный на три тура.

В первом туре библиотекарь Н.А. Макарова зачитывала отрывки из стихотворений русских классиков, а ребята вспоминали авторов этих произведений. Дети показали отличные знания и любовь к поэзии.

Во втором туре по выявлению художественно-выразительного чтения поэзии, ученики декламировали свои любимые стихотворения.

В третьем туре Наталья Алексеевна провела библиографический обзор художественных произведений- юбиляров: Н. Г. Гарин- Михайловский «Детство Тёмы», М. Ю. Лермонтов «Бородино», «Смерть поэта», А. С. Пушкин «Сказка о царе Салтане», «Анчар», Л. Н. Толстой «Азбука», «Кавказский пленник», А. П. Чехов «Каштанка».

В заключении жюри подвели итоги мероприятия и выявили самых активных и грамотных детей. Ими стали: Даниил Нетеребский, Арина Макарова и Максим Мелихов.

Всем ребятам были вручены сувениры от социального партнера, директора магазина «Московская ярмарка» Алиева Нодара Вугар Оглы.

В мероприятии принимали активное участие 150 юных читателей Армавирского филиала.